

Хабиров анонсировал запуск технопарка совместно с КАМАЗом

Глава Башкортостана Радий Хабиров заявил, что в ближайшее время совместно с ПАО «КАМАЗ» будет запущен промышленный технопарк «Туймазинский мастер». На нем будут производить прицепную технику. С таким заявлением глава региона выступил в ходе ежегодного послания к депутатам Государственного Собрания — Курултая.

«На днях совместно с КАМАЗом запустим промышленный технопарк „Туймазинский мастер“ с производством широкой линейки прицепной техники», — сказал Хабиров.

На базе Туймазинского завода автобетоновозов заканчивают строительство промышленного технопарка «Мастер». Соглашение о сотрудничестве по созданию технопарка 15 сентября 2021 года подписали Хабиров и генеральный директор ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин. В марте этого года глава Башкортостана на еженедельном оперативном совещании в правительстве региона обратился к последнему с благодарностью за вклад в промышленность республики.